

## **Из истории фортепианного отделения**

Фортепианное отделение АОМК имеет давнюю историю и добрые традиции. Существует оно с самого основания колледжа. У истоков деятельности отделения стояла плеяда талантливых музыкантов: Петров Ю.П., Самолётов П., Кульков И.Н., Сухомлина, А.И.Корчагина.

В 1964 г. отделение порадовало своими первыми выпускниками. Многие из них окончили разные музыкальные вузы страны и вернулись в родное училище. Среди них были: Новицкая С.В., Севастьянова Л.Д (ныне зав.отд.) и другие.

За время существования училища на фортепианном отделении работали и работают педагоги, которые приехали к нам из разных музыкальных вузов.

На протяжении многих лет каждый из педагогов не устает вкладывать в процесс обучения частицу своей души. Благодаря ним ребята фортепианного отделения являются постоянными участниками региональных конкурсов молодых исполнителей в г. Владивостоке и занимают там призовые места. За 50 лет отделением подготовлено большое количество лауреатов и дипломантов не только областных, но и международных конкурсов.

Высокому творческому росту учащихся способствовали сольные концерты лучших студентов отделения. С ними выступали Н. Исаева, Е. Рязанова, И. Мишунин, А. Плоткин, С. Балакирева, С. Саяпина, Д.Киселев, В. Демихова, Е. Зленко и др.

Хорошим примером для студентов является концертная деятельность преподавателей. На высоком профессиональном уровне проходят концертные выступления в городе и области таких педагогов, как: А.М.Киселев, Т.А.Асанова, О.И.Бородько, С.Б.Саяпина и др. В качестве концертмейстеров успешно выступают: Т.А.Арендт, Л.Н.Снегова, Е.Г.Гетман, О.Я.Шинкевич, Щетина Л.И.

Имея высокий уровень подготовки, выпускники фортепианного отделения, успешно выдерживают трудный конкурсный отбор, поступают в ведущие музыкальные ВУЗы России: Москва, Санкт-Петербург, Нижний Новгород, Красноярск, Новосибирск, Владивосток.

Сегодня на отделении работают 12 преподавателей, из них 8-бывшие выпускники колледжа, после вузов они вернулись в родные пенаты.

За годы своего существования отделение подготовило более 400 высококвалифицированных специалистов – преподавателей и концертмейстеров.

Сегодня на отделении работают как опытные преподаватели, так и молодые специалисты. Большим авторитетом и уважением пользуются зав. отделением Л.Д.Севастьянова, Заслуженный учитель РФ, А.М.Киселев, Асанова Т.А., Арендт Т.Н., Щетина Л.И., Снегова Л.Н., Бородько О.И., Саяпина С.Б., и многие другие. В целом, весь педагогический состав - высококвалифицированные специалисты и мастера своего дела.

Труд многих преподавателей отмечен почетными грамотами Министерства культуры, благодарностями. За последние годы коллектив вырос численно и методически окреп. Имея большой опыт работы, каждый член коллектива трудится творчески, с большой отдачей.



Выпуск 1983 года

Педагоги отделения проводят концерты классов, отделения, выступают с отдельными концертными номерами. Преподаватели и студенты этого отделения частые гости на радио, о выступлении этого отделения пишут в газетах.

Педагоги отделения сами себе готовят кадры, и эту функцию выполняет сектор педпрактики. Так, из сектора педпрактики пришли такие ученики, как братья Карабухины Павел и Максим, К. Омельяненко, А. Дуров, Д. Солдатов.

Имея хорошую профессиональную подготовку, студенты отделения, успешно принимали и принимают участия в Дальневосточных конкурсах, проводимых во Владивостоке. В свое время участниками этого конкурса были: А. Хопатько, И. Терещенко, А. Демин, И. Останин, а Е. Долгашев стал дипломантом стал дипломантом в 1999 г.

На протяжении многих лет отделение работает стабильно. О хорошей подготовке выпускников говорят результаты ИГА. Большая часть выпускников имеют «хорошую подготовку», обладают устойчивой техникой, выразительным звуком, сценической выдержкой».

Одним из главных направлений своей деятельности педагоги считают оказание методической помощи ДМШ города и области. С этой целью совместно с УМЦ они участвуют в проведении курсов повышения квалификации для педагогов ДМШ, дают открытые уроки, рецензируют творческие работы, участвуют в работе аттестационной комиссии, оказывают помощь в проведении областных конкурсов, смотров, фестивалей.

Коллектив отделения - творческий, работоспособный. В последние годы заметно вырос в качественном, профессиональном отношении. ИГА выпускников показала хороший уровень подготовки студентов.